

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про введення в дослідну експлуатацію інформаційної системи «Реєстр домашніх тварин»

(далі – проект розпорядження)

### 1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження

Проект розпорядження направлено на введення в дослідну експлуатацію інформаційної системи «Реєстр домашніх тварин», яка представляє собою платформу, що забезпечує управління централізованим сховищем даних зареєстрованих домашніх та безпритульних тварин у місті Києві.

Інформаційну систему «Реєстр домашніх тварин» розроблено на виконання пункту 1.23 Напрямків діяльності та заходів Комплексної міської цільової програми «Електронна столиця» на 2015-2018 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 02 липня 2015 року № 654/1518, яким передбачено захід щодо створення та супроводження «Реєстру домашніх тварин» у 2017-2018 роках.

Систему розроблено в межах договору № 4176 від 12.12.2017 між КП «ГІОЦ» та ТОВ «ГІВ СЕРВІС» загальною вартістю послуг (із ПДВ) у розмірі 389 000 грн. За результатами надання послуг за договором було створено та прийнято в дослідну експлуатацію інформаційну систему «Реєстру домашніх тварин» на рівні КП «ГІОЦ» (акт від 22.12.2017 приймання системи в дослідну експлуатацію відповідно до договору № 4176 від 12.12.2017).

Наразі виникла необхідність ввести в дослідну експлуатацію інформаційну систему «Реєстру домашніх тварин» на рівні виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), зокрема у Департаменті міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та комунальному підприємстві «Київська міська лікарня ветеринарної медицини».

Функціональність системи, яка була реалізована в межах першої черги розробки, надає громадянам можливість зручної реєстрації власних тварин, супроводу/актуалізації таких даних, а також цільового використання/надання інформації про тварину користувачами системи, що мають відповідні повноваження.

У поточному стані Система реалізує наступні завдання та вимоги:

можливість реєстрації домашніх тварин громадянами (внесення необхідної інформації) за певного рівня ідентифікації власника;

надання адміністраторам системи можливості отримати всю наявну інформацію про домашню тварину та/чи її власника;

можливість пошуку та надання інформації про тварину та користувачів Системи за допомогою фільтрації даних;

обов'язкова автентифікація/авторизація громадян в системі за допомогою сервісу Особистий кабінет киянина для отримання можливості реєстрації тварин

в системі з однозначною відповідністю зареєстрованої тварини та/або тварин до авторизованого/ідентифікованого громадянина.

У межах наступної черги розробки системи передбачається автоматизація процесів державних (міських) організацій, що взаємодіють із процесами, які пов'язані із домашніми тваринами, а саме:

реєстрація тварин для власників, що не мають доступу до мережі Інтернет;  
автоматизовані робочі місця для працівників Національної поліції України, ветеринарних лікарень, балансоутримувачів багатоквартирних будинків тощо.

## **2. Мета і шляхи її досягнення**

Метою проекту розпорядження є введення в дослідну експлуатацію інформаційної системи «Реєстр домашніх тварин» для забезпечення автоматизації процесів із заведення та управління централізованим сховищем даних зареєстрованих домашніх та безпритульних тварин у місті Києві, зокрема надання громадянам можливості зручної реєстрації власних тварин, супроводу/актуалізації таких даних, а також цільового використання/надання інформації про тварину користувачами системи, що мають відповідні повноваження.

## **3. Правові аспекти**

Нормативно-правові акти, які регулюють правовідносини у зазначеній сфері:

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»;  
Закон України «Про місцеві державні адміністрації»;  
Закон України «Про столицю України – місто-герой Київ»;  
постанова Кабінету Міністрів України від 10 вересня 2003 року № 1433 «Про затвердження Порядку використання комп'ютерних програм в органах виконавчої влади»;  
рішення Київської міської ради від 02 липня 2015 року № 654/1518 «Про затвердження Комплексної міської цільової програми «Електронна столиця» на 2015-2018 роки».

## **4. Фінансово-економічне обґрунтування**

Проект розпорядження не потребує додаткового фінансування з бюджету міста Києва.

## **5. Позиція заінтересованих органів**

Проект розпорядження не стосується інтересів інших органів.

## **6. Регіональний аспект**

Проект розпорядження не стосується розвитку адміністративно-територіальної одиниці.

## **7. Громадське обговорення**

Проект розпорядження не потребує проведення громадського обговорення.

## **8. Прогноз результатів**

З прийняттям проекту розпорядження буде забезпечено введення в дослідну експлуатацію інформаційної системи «Реєстр домашніх тварин» для забезпечення процесів управління централізованим сховищем даних зареєстрованих домашніх та безпритульних тварин у місті Києві, зокрема надання громадянам можливості зручної реєстрації власних тварин, супроводу/актуалізації таких даних, а також цільового використання/надання інформації про тварину користувачами системи, що мають відповідні повноваження.

Директор Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій



Ю. Назаров